
 
  

Mode   d'emploi 

Migration   de   

données   SSD   Samsung   v.4.0 

 



2 

  

Ce   manuel   d'utilisation   est   protégé   par   le   droit   d'auteur   de   Samsung   Electronics.   Toute   reproduction,   

utilisation   ou   divulgation   non   autorisée   de   ce   matériel   ou   de   toute   partie   de   celui­ ci   est   strictement   interdite   et   

constitue   une   violation   de   la   loi   sur   le   droit   d'auteur.   Samsung   Electronics   se   réserve   le   droit   de   modifier   les   

produits,   les   informations   et   les   spécifications   sans   préavis. 

Le   logo   Samsung   est   une   marque   commerciale   de   Samsung   Electronics.   Adobe   et   Adobe   Acrobat   sont   des   marques   

déposées   d'Adobe   Systems   Incorporated.   Tous   les   autres   noms   de   sociétés   et   de   produits   peuvent   être   des   marques   

déposées   des   sociétés   respectives   auxquelles   ils   sont   associés. 

Les   données   et   informations   fournies   dans   cette   publication   sont   considérées   comme   exactes   et   fiables   à   la   date   

de   publication.   Toutefois,   Samsung   Electronics   n'offre   aucune   garantie   d'aucune   sorte,   expresse   ou   implicite,   

quant   à   l'exactitude,   l'exhaustivité   ou   la   fiabilité   des   données   ou   informations   fournies   ici. 

Copyright   ©   2020 

SAMSUNG   ELECTRONICS   CO.,   LTD. 

Marques   de   commerce   et   de   service 
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MBR,   GPT 

Série   Samsung   SSD   960    EVO 

résolution   minimale 

Série   Samsung   SSD   840    EVO 

Exigences   minimales 

1600x900 

1    Go   ou   plus 

Type   de   partition   pris   en   charge 

Série   Samsung   SSD   970    EVO   Plus 

Série   Samsung   SSD      850 EVO 

Samsung   SSD   série   470 

Windows      10 (32/64    bits) 

Installation 

Série   Samsung   SSD      970 EVO 

Disque   dur   ou   SSD   sur   lequel   un   support 

Série   Samsung   SSD   870    EVO 

Série   Samsung   SSD      860 QVO 

Série   Samsung   SSD   840    PRO 

Windows      8    (32/64 bits) 

Mémoire   du   PC   RAM ( ) 

Série   Samsung   SSD   980    PRO 

Série   Samsung   SSD      860 EVO 

Composants 

Allemand 

disque   source 

Série   Samsung   SSD   950    PRO 

Samsung   SSD   série   840 

   100 Mo   ou   plus 

Langue   prise   en   charge 

Série   Samsung   SSD      960 PRO 

Série   Samsung   SSD      850 PRO 

Windows      8.1 (32/64    bits) 

Mémoire   requise   pour 

Série   Samsung   SSD      970 PRO 

Série   Samsung   SSD   860    PRO 

Disque   cible   SSD   ( Samsung) 

Windows   7    SP1      (32/64 bits) 

système   opérateur 

le   système   d'exploitation   est   installé 

Série   Samsung   SSD      870 QVO 

Samsung   SSD   série   830 

Configuration   requise 

 



5 

  



6 

  

16 .   Si   la   cible   de   clonage   est   connectée   à   un   périphérique   portable   par   ( exemple,   un   périphérique   USB   externe),   ce   

logiciel   peut   ne   pas   fonctionner   correctement   en   raison   de   l'adaptateur   USB. 

.   17 Si   la   version   du   système   d'exploitation   installée   sur   le   disque   d'origine   ne   prend   pas   en   charge   la   partition   GPT   et   

qu'elle   a   été   en   même   temps   dupliquée   sur   un   disque   de   plus   de      2 To,   une   partition   MBR   sera   appliquée   au   disque   

dupliqué.   Étant   donné   que   le   MBR   ne   prend   pas   en   charge   les   grands   disques,   l'espace   disque   au­ delà   de   2    To   

ne   sera   pas   alloué. 

Le   pilote   Samsung   NVMe   est   installé,   ce   logiciel   peut   ne   pas   fonctionner   correctement. 
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Mode   d'emploi 

   Pour   connecter   un   SSD   mSATA,   vous   aurez   peut­ être   besoin   d'un   mSATA/ SATA   supplémentaire 

ÉTAPE   1    ­   Démarrer   la   migration 

Convertisseur   PCIe/ USB   ( connecteur ). 

Une   fois   que   le   disque   cible   est   connecté   avec   succès,   vous   pouvez   le   sélectionner   à   l'écran.      Sélectionnez   le   
disque   cible. 

   Connectez   le   lecteur   cible.      Cliquez   sur   

le   bouton   Actualiser   pour   que   le   disque   cible   soit   reconnu. 

1 .   Lorsque   la   quantité   de   données   stockées   sur   le   disque   source   est   inférieure   à   la   capacité   du   disque   de   destination 

   Pour   connecter   un   SSD   NVMe   ou   M.2,   vous   aurez   peut­ être   besoin   d'un   M.2   supplémentaire 

DANS 

convertisseur   ( connecteur)   ou   un   convertisseur   mSATA/ USB   ). ( connecteur 

ÉTAPE   2    ­   Connectez   et   sélectionnez   le   lecteur   cible 
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curseur   activé. 

Si   vous   souhaitez   uniquement   cloner   le   volume   C:   du   disque   source   vers   le   disque   de   destination,   veuillez   passer   à   
l'ÉTAPE   6. 

   Ajustez   la   capacité   du   volume   respectif   dans   la   boîte   de   sélection   du   disque   cible   avec   le 

   Vous   pouvez   sélectionner   jusqu'à   trois   volumes,   y   compris   le   volume   C:. 

Si   le   disque   source   contient   trois   volumes   ou   plus   en   plus   du   volume   C:   et   que   vous   souhaitez   également   les   cloner   sur   le   

disque   de   destination,   veuillez   passer   à   l'ÉTAPE   5. 

   Sélectionnez   tous   les   volumes   que   vous   souhaitez   cloner   en   plus   avec   la   souris   dans   la   boîte   de   sélection   du   disque   

source. 

ÉTAPE   3    ­   Si   le   disque   source   n'a   pas   plus   de   deux   volumes   en   plus   du   volume   C:   et   que   vous   souhaitez   également   les   

cloner   sur   le   disque   cible,   veuillez   passer   à   l'ÉTAPE   4. 

ÉTAPE      4 ­   Sélectionnez   le   ou   les   volumes   que   vous   souhaitez   cloner   si   ( le   disque   source   n'a   pas   plus   de   deux   autres   volumes   

en   plus   du   volume   C:   et   que   vous   souhaitez   également   les   cloner   sur   le   disque   de   destination). 

 



9 

 

   Ajustez   la   capacité   du   volume   respectif   dans   la   boîte   de   sélection   du   disque   cible   avec   le 

   Chaque   fois   que   vous   ajoutez   un   volume,   sa   capacité   est   d'au   moins   20    Go. 

   Vous   pouvez   sélectionner   jusqu'à   trois   volumes,   y   compris   le   volume   C:. 

dans   la   zone   de   liste   déroulante   et   cliquez   sur   le   bouton   [+]. 

Volume   sur   l'icône   [ X]   dans   la   boîte   de   sélection   du   disque   cible. 

   Si   vous   souhaitez   supprimer   les   volumes   que   vous   avez   ajoutés,   cliquez   sur   chacun   d'eux 

   Sélectionnez   tous   les   volumes   du   disque   source   que   vous   souhaitez   cloner   en   plus   avec   la   souris 

   Si   vous   souhaitez   supprimer   les   volumes   que   vous   avez   ajoutés,   cliquez   sur   chacun   d'eux 

curseur   activé. 

ÉTAPE   5    ­   Sélectionnez   le   ou   les   volumes   que   vous   souhaitez   cloner   ( si   le   disque   source   contient   trois   autres   

volumes   ou   plus   en   plus   du   volume   C:   et   que   vous   souhaitez   également   les   cloner   sur   le   disque   de   

destination). 

 



 
  

fermer. 

ÉTAPE      6 ­   Démarrer   le   processus   de   clonage 

   Après   l'achèvement   du   processus   de   clonage,   l'ordinateur   sera   automatiquement   dans   les   20    secondes 

tourner   différemment. 

   Chaque   fois   que   vous   ajoutez   un   volume,   sa   capacité   est   d'au   moins   20    Go. 

   La   vitesse   de   clonage   peut   varier   en   fonction   des   spécifications   de   l'ordinateur   et   de   l'environnement   d'exploitation 

Volume   sur   l'icône   X]   [ dans   la   boîte   de   sélection   du   disque   cible. 

ÉTAPE   7    ­   Processus   de   clonage   en   cours 

dix 
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convertisseur   connecteur)   ( ou   un   convertisseur   mSATA/ USB   ( connecteur ). 

ÉTAPE   2    ­   Connectez   et   sélectionnez   le   lecteur   cible 

   Pour   connecter   un   SSD   mSATA,   vous   aurez   peut­ être   besoin   d'un   mSATA/ SATA   supplémentaire 

Une   fois   que   le   disque   cible   est   connecté   avec   succès,   vous   pouvez   le   sélectionner   à   l'écran.      Sélectionnez   le   
disque   cible. 

ÉTAPE      1 ­   Démarrer   la   migration 

Convertisseur   PCIe/ USB   connecteur ). ( 

   Connectez   le   lecteur   cible.      Cliquez   sur   

le   bouton   Actualiser   pour   que   le   disque   cible   soit   reconnu. 

2 .   Lorsque   la   quantité   de   données   stockées   sur   le   disque   source   dépasse   la   capacité   du   disque   de   destination 

   Pour   connecter   un   SSD   NVMe   ou   M.2,   vous   aurez   peut­ être   besoin   d'un   M.2   supplémentaire 

DANS 
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   Cliquez   sur   le   bouton   Sélectionner   [ les   données   à   exclure]. 

ÉTAPE   3    ­   Choisissez   un   dossier   pour   rechercher   les   fichiers   à   exclure   du   processus   de   clonage 

   Cliquez   sur   le   bouton   [ Configurer   le   dossier   pour   la   numérisation]. 

hors   de 
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   Sélectionnez   les   fichiers   à   exclure   du   clonage.   Vous   pouvez   l'utiliser   comme   ceci 

ÉTAPE   4    ­   Sur   l'écran   Select   Exclude   Data,   si   un 

liste   des   fichiers   exclus   s'affiche,   veuillez   passer   à   l'ÉTAPE   5. 

continuez   jusqu'à   ce   que   leur   taille   totale   corresponde   à   celle   indiquée   dans   le   message   de   goulot   

d'étranglement   dans   le   coin   supérieur   droit. 

Si   vous   ne   voyez   pas   de   liste   de   fichiers   exclus   sur   l'écran   Sélectionner   les   données   à   exclure,   veuillez   

revenir   à   l'ÉTAPE   3    et   sélectionner   un   dossier   pour   analyser   les   données   à   exclure   du   clonage   à   
nouveau. 

ÉTAPE      6 ­   Choisissez   quoi   faire   avec   les   fichiers   exclus 

ÉTAPE      5 ­   Sélectionnez   les   fichiers   à   exclure   du   processus   de   clonage 

   Sélectionnez   un   dossier   pour   rechercher   les   fichiers   à   exclure   du   clonage.      Cliquez   sur   le   bouton   ]. [ Rechercher 
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Pour   enregistrer   les   fichiers   exclus   sur   un   autre   disque,   puis   continuer   le   clonage,   veuillez   sélectionner   

l'option   Enregistrer   [ les   fichiers   sélectionnés   sur   un   autre   périphérique   de   stockage   et   continuer   le   

clonage],   puis   sélectionnez   le   disque   sur   lequel   les   fichiers   exclus   seront   enregistrés.      Cliquez   sur   le   

bouton   ]. [ Appliquer 

   Pour   cloner   le   lecteur   sans   les   fichiers   exclus,   sélectionnez   l'option   Tout   [ cloner   sauf   les   fichiers   

sélectionnés]. 

ÉTAPE      8 ­   Processus   de   clonage   en   cours 

tourner   différemment. 

Pour   supprimer   les   fichiers   exclus   du   disque   source   et   continuer   le   clonage,   veuillez   sélectionner   l'option   

Supprimer   [ les   fichiers   sélectionnés   et   continuer   le   clonage]. 

ÉTAPE      7 ­   Démarrer   le   processus   de   clonage 

   La   vitesse   de   clonage   peut   varier   en   fonction   des   spécifications   de   l'ordinateur   et   de   l'environnement   d'exploitation 
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   Après   l'achèvement   du   processus   de   clonage,   l'ordinateur   sera   automatiquement   dans   les   20    secondes 

fermer. 
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   Allumez   l'ordinateur   et   utilisez   la   clé   d'accès   au   BIOS   pour   entrer   dans   le   BIOS 

   Déconnectez   le   câble   USB   du   disque   cible.      
Connectez   le   disque   cible   cloné. 

Filtrer.      
Ouvrez   le   menu   Démarrer. 

3 .   Démarrez   à   partir   du   disque   cible   cloné 

   Si   un   seul   lecteur   peut   être   connecté   en   interne   à   l'ordinateur,   déconnectez   le   disque   source 

   Positionnez   le   disque   cible   sur   le   disque   source   pour   lui   donner   une   priorité   de   démarrage   plus   

élevée.      Appuyez   sur   la   

touche   F10   pour   enregistrer   la   modification. 

3 ­1   Si   le   disque   cible   est   connecté   via   un   port   USB 

puis   connectez   le   disque   cible   cloné. 

ÉTAPE   2    ­   Définir   la   priorité   de   démarrage   sur   le   disque   cloné 

ÉTAPE   1    ­   Connectez   le   disque   cible   à   l'ordinateur   en   interne 
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   Allumez   l'ordinateur   et   utilisez   la   clé   d'accès   au   BIOS   pour   entrer   dans   le   BIOS 

ÉTAPE      3 ­   Démarrez   à   partir   du   disque   cible 

Filtrer.      
Ouvrez   le   menu   Démarrer. 

   Appuyez   sur   ESC   pour   quitter   l'écran   du   BIOS. 

   Vérifiez   si   le   système   d'exploitation   est   démarré   à   partir   du   lecteur   cible. 

   Positionnez   le   disque   cible   sur   le   disque   source   pour   lui   donner   une   priorité   de   démarrage   plus   

élevée.      Appuyez   sur   la   

touche   F10   pour   enregistrer   la   modification.      Appuyez   sur   ESC   pour   

quitter   l'écran   du   BIOS. 

   La   clé   d'accès   au   BIOS   et   la   modification   de   la   priorité   de   démarrage   peuvent   varier   en   fonction   de 

3 ­2   Si   le   disque   cible   est   connecté   via   un   connecteur   SATA 

ÉTAPE      1 ­   Définir   la   priorité   de   démarrage   sur   le   disque   cloné 

Les   fabricants   d'ordinateurs   ou   les   spécifications   de   la   carte   mère   peuvent   varier. 
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ÉTAPE   2    ­   Démarrez   à   partir   du   disque   cible 

   La   clé   d'accès   au   BIOS   et   la   modification   de   la   priorité   de   démarrage   peuvent   varier   en   fonction   de 

Les   fabricants   d'ordinateurs   ou   les   spécifications   de   la   carte   mère   peuvent   varier. 

   Vérifiez   si   le   système   d'exploitation   est   démarré   à   partir   du   lecteur   cible. 
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1 .   Comment   désinstaller   le   programme ?   →   

Allez   dans   "Panneau   de   configuration"   >    "Désinstaller   un   programme"   puis   sélectionnez   

"Samsung   Data   Migration"   dans   la   liste   pour   désinstaller   le   programme.   →   

Alternativement,   vous   pouvez   aller   dans   "Paramètres"   >    "Applications   et   fonctionnalités"   

puis   sélectionner   "Samsung   Data   Migration"   dans   la   liste   pour   désinstaller   le   programme. 
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La   forme   et   le   contenu   de   ce   manuel   peuvent   être   modifiés   sans   préavis.   ©2020   Samsung   

Electronics   Co.,   Ltd.   Tous   les   droits   sont   réservés. 

Janvier   2020 

www.samsung.com/ ssd   

www.samsung.com/ samsungssd   Tous   

les   noms   de   marques   et   de   produits   sont   des   marques   commerciales   de   leurs   sociétés   respectives. 

 


